

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2020年11月18日 星期三 第3905期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址:www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)



范新民到正升煤业现场办公

汾西矿业讯 11月12日,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民,副总经理郝峻青带领地测处、基建处相关人员到正升煤业现场办公。

范新民一行深入正升煤业副立井、主斜井井底煤仓、通风行人巷、西翼回风大巷及井下施工现场,详细了解基本建设情况和2021年基建计划,并对当前及今后矿井基本建设工作进行了安排部署。

范新民对正升煤业提出要求:一是安全工作要放在重中之重的位置,

深刻吸取“9.28”事故教训和“11.11”万通源煤业透水事故,牢固树立“安全第一”的意识,在做好探放水工作的同时,切实做好顶板、瓦斯、“一通三防”、过采空区空巷、运输等管理工作及事故救援应急演练、环保工作,确保安全生产;二是要详细梳理当前基建工程进展情况,合理制定施工组织计划,加强施工管理,优化施工组织设计,有计划、有步骤完成好各项施工任务;三是保证建设施工质量,验收资料要及时收集整理,充分发挥监理职能,做好全过程管理;四是要进一步加强劳动用工管理,做到依法合规用工,按时支付工人工资,及时缴纳社保等各项保险费用,保障工人权益;五是加快证照手续办理工作,做到依法合规经营。

郝峻青对防治水、顶板管理等工作提出要求,要求正升煤业进一步分析总结本年度基建计划完成情况,为明年开篇布局、统筹部署打下基础。

(董建春)

集团公司要求:

深刻吸取朔州万通源煤业事故教训

汾西矿业讯 11月13日早调会上,集团公司党委副书记、副董事长、总经理范新民强调,各单位要深刻吸取朔州万通源煤业事故教训,坚持“生命至上、安全第一”,不断强化安全发展理念,进一步压实安全生产责任,扎实开展自主隐患排查治理,坚决遏制事故发生。

范新民指出,朔州万通源煤业事故又一次给各矿井敲响了警钟,各矿井单位要提高警惕,严格执行探放水设计,

应用科学手段,做好水害探测、长短探、钻孔验证等各项防治水工作。在瓦斯治理、消突工作方面一定要严格执行设计规定,消突工作不到位坚决不能掘进。各相关业务处室要重点做好柳湾

煤矿、水峪煤业、正升煤业、正帮煤业、和善煤矿等矿井防治水监控工作。要严格把控各矿井地质构造变化,及时修改变更探放水设计,做到不验收批复坚决不能生产。

(高伟)



瑞泰公司在大力开展“节支降耗、修旧利废”主题活动的同时,全面引导职工积极投身到修旧利废、创新创效活动中,通过一系列降本增收、提质增效的重要措施,在全公司形成了“人人搞节约、人人管成本”的良好局面。通过修旧利废,使职工的利益和企业紧密联系在一起,促进了企业得发展、职工得实惠,有效调动了职工的积极性,为形成“修旧利废”长效机制奠定了坚实的基础。

牛志红 霍彬 摄影报道

山西焦煤党委部署学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神工作

汾西矿业讯 日前,山西焦煤党委下发《关于认真学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神的通知》,进一步增强学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神的政治自觉和思想自觉,并就学习宣传贯彻工作进行部署安排。

山西焦煤党委指出,党的十九届五中全会开启了全面建设社会主义现代化国家的新征程,具有重大现实意义和深远历史意义。习近平总书记的重要讲话,是马克思主义中国化的最新光辉文献,为我们站位新发展阶段、落实新发展理念、构建新发展格局提供了强大思想武器和行动指南。全会审议通过的规划《建议》,明确提出了“十四五”时期发展的重大方针、重大战略、重大举措,是动员全党全国各族人民在新的历史起点上全面建设社会主义现代化国家的纲领性文件。

山西焦煤党委要求,要精心组织学习教育,重点围绕习近平总书记在全会上的重要讲话和全会《建议》,原原本本学、全面系统学、深入思考学、联系实际学;各级党委中心组、领导班子要带头学,引导广大党员领导干部带着责任学、带着感情学、带着问题学,在推动工作、见诸行动上取得实效;各级党委要迅速制定学习方案,运用好相关理论著作、相关平台,运用多种形式,推动党的十九届五中全会精神进厂、进区队、

进班组,确保学习全覆盖。要扎实做好宣讲阐释,丰富载体,创新形式,通过多种形式的学习活动,让党的十九届五中全会精神深入人心;要抽调精干力量,组织宣讲团队,紧密联系省情、企情及干部职工的思想工作实际,推动广大干部职工切实把思想和行动统一到全会精神 and 上级部署上来,把智慧和力量凝聚到山西焦煤深化改革、全面变革、高质量发展的具体工作上。要认真抓好新闻宣传工作,各级新闻宣传部门要坚持正面宣传,充分利用各种宣传渠道和载体,发挥好报纸、电视、网络等传统媒体和新媒体的作用,坚持网上网下宣传一体推进,及时转载转播有关党的十九届五中全会精神的讲座评论、理论文章和心得体会,宣传基层干部职工学习贯彻的典型事迹,为学习宣传贯彻党的十九届五中全会精神营造浓厚氛围。

山西焦煤党委强调,要强化组织领导,把牢政治方向,注重实际成效,把学习贯彻党的十九届五中全会精神,与贯彻落实山西焦煤新一届领导班子规划部署及下半年工作会精神结合起来,同推进“新焦煤·新理念·新要求”各项目标任务结合起来,突出“以奋斗者为本,长期艰苦奋斗”的价值导向,扎实做好企业各项工作。

(乔亚峰)

正新公司贾郭煤矿主斜井顺利启封

汾西矿业讯 近日,正新公司贾郭煤矿举行主斜井启封仪式,这是贾郭煤矿在4月16日按下复工复建启动“按钮”之后,再次迈上新的征程。集团公司基建处、通风处、沁源县应急管理局驻矿安监站、“五人”小组全程监督启封过程,国家矿山救援汾西队参与全程启封。

正新公司贾郭煤矿由山西新业煤业有限公司、山西新益煤业有限公司以股权收购的方式整合而成,整合后井田面积为19.987Km²,批准开采1#—11#煤层,批准生产能力为180万吨/年,服务年限为35.7年,贾郭煤矿于2013年3月开工建设,建设期间由于建设资金不足等原因致该项目于2016年3月长期停建。在山西焦煤、汾西矿业两级集团公司的大力支持与双方股东的积极协调下,目前该项目启动资金等各项筹备工作已经就绪,剩余工程施工组织设计已经重新编制完成,

经山西省能源局批复核准于2019年12月30日重新开工建设,建设工期26个月,4月16日启动复工复建“按钮”。

贾郭煤矿复工复建工作被列入山西焦煤2020年重点工程、汾西矿业“611”(六矿一路一园)重点工程,坐拥井田面积大、储量丰富、煤质优、区域位置好、交通便利等先天优势,复工复建以来,贾郭煤矿上下始终坚持“安全、装备、管理、素质、提升、系统”并重原则,以绿色开采、智慧化、高产高效为目标,对标安全生产标准化一级矿井,建立功能有效、结构简单、运行稳定、安全可靠的生产系统。

在启封现场,国家矿山救援汾西救护大队严格按照作业规程,严密瓦斯监测监控,确保现场安全,启封后,贾郭煤矿将组织人员进行井下排水工作,排水工作结束后,进行正常施工作业。(王小涛 乔永红)

洗煤厂微米级喷雾抑尘系统获国家实用新型专利证书

汾西矿业讯 近日,洗煤厂微米级喷雾抑尘系统喜获国家实用新型专利技术,并由国家知识产权局颁发了实用新型专利证书。

微米级喷雾抑尘系统是一种皮带机防尘降尘装置,该系统在抑尘点能够直接产生直径约3~20微米的水雾颗粒,通过喷嘴喷洒到空气中,对悬浮在空气中的粉尘,特别是直径在5微米以下的可吸入粉尘颗粒进行有效吸附,使粉尘受重力作用而沉降,达到抑尘作用,一般在10分钟左右就可使

悬浮在空气中的煤尘迅速降落,大大降低厂房中的煤尘含量。

微米级喷雾抑尘系统于2017年年底在该厂全面启动,2018年4月投入运行,后由该厂负责在水峪煤业安装运行,2019年9月申请专利,2020年7月获得专利授权,专利权期限为十年。微米级喷雾抑尘系统对有效控制作业环境污染,保护职工身体健康,提高职业健康防治水平和企业环保水平大有裨益。

(尚艳艳)